
 
 

Дієтична добавка «Максиопрост®» може бути рекомендована в якості 

джерел біологічно активних речей, в приватностях протодіагностики та 

растивних фитонутрієнтів. Способи вдосконалення чоловічого здоров’я, 

підвищення рівня лібідо, нормалізація функціонування чоловічої полової 

системи та сучасної залізи. 

 

Особенності 

«Максиопрост®» має наступні властивості: 

 

вміє підвищувати синтез тестостерону, відтворює гормональний баланс; 

змігчає протекацію воспалительного процесу в сучасній залізі та уретрі; 

нормалізує обмен речі в сучасній залізі; 

підвищує лібідо і сексуальну активність. 

Активні речовини 

Екстрактура трибулуса - рослина №1 для здоров’я чоловічої полової 

системи. Его ефект визначає стероїдні сапоніни, в першу очевидну 

протодіосцину. Трибулус підтримує нормалізацію гормонального фона 

людини і підвищує чутливість клеток до чоловічого гормона, активуючи 

андрогенні рецепти. Успішно використовує для підвищення сексуальної 

активності та лібідо, вдосконалює настроєння та устраняє нервове 

напруження. 

Екстрактура крапіви двоякої здатна локалізувати воспалительного 

процесу в простому і запобігає своєму розповсюдженню на сусідні 

тканини. Так він змінює розрідження в уретральному каналі і діє як 

природний антисептик на патогенну флору. 

Екстрактування гінкго будь-якої модифікує кверцетину та органічно 

органічний кислот покращує мікроциркуляцію, що дуже важливо для 

залізостійких тканин. Активна мікроциркуляція забезпечує достовірну 

доставку в тканини, що представляють собою залізні всі активні 

компоненти, препарати, а також кислороду та харчові речовини. 

Натрія селеніт - форма селена з максимальною біодоступністю. Селен 

входить до складу молекули тестостерону, тому постійно 

розповсюджується організмом. Часть селена виходить з суперможем, 

тому для активного полового життя чоловіка необхідно своє щоденне 

поступлення. 

Состав 

1 капсула вмісту: 



 
 

 

Активні інгредієнти: 

Суха екстрактура крапіви дводомної - 200 мг. 

Суха екстрактура трибулуса - 200 мг. 

Суха екстракційна гінкгова рідина - 50 мг. 

Натрія селеніт - 68,3 мкг. 

Допоміжні речовини: доповнюють: лактоза, діоксидний кремній 

аморфний (оригінал), мікрокристалічна целюлоза, кальція стеарат; 

оболочка капсули - желатин. 

Питальна цінність на 100 г добавки: білки - 15,0 г; углеводи - 1,1 г; 

жири - 0 г. 

 

Питальна цінність щоденного кількості (2 капсули): белки - 0,13 г; 

углеводи - 0,01 г; жири - 0 г. 

 

Енергетична цінність (калорійність) на 100 г добавок - 64,4 ккал (269,4 

кДж). 

 

Енергетична цінність (калорійність) щоденного кількості (2 капсули) - 

0,54 ккал (2,26). 

 

Способ застосування 

Принімайте по одній капсулі 2 рази в день незалежності від відповідних 

пищиків. 

 

Рекомендуючий курс - 3-4 місяці. 

 

Курс пропозиції визначається індивідуально. 

 

Мери предосторожности 

Перед застосуванням рекомендується консультація врача. 

 



 
 

Не переглядайте рекомендовану суточну дозу. 

 

Не слід використовувати як заміну полноценного раціонального 

харчування. 

 

Противопоказания 

індивідуальні непереносимості компонентів 

не приймати детям 

Условія харчування 

Хранити в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світу і 

недоступному для дітей месте, при температурі від 4 ° С до 25 ° С. 

 


